
Universitatea Spiru Haret 
 

1 
 

Ghid de utilizare instrument de comunicare Blackboard-Forum 

 

 
În forumurile de discuții, poți împărtăși gânduri și idei legate de materialele de curs. În Blackboard membrii 

cursului pot purta discuții profunde, asemănătoare celor dintr-o sală de clasă tradițională, dar cu avantajele 

comunicării asincrone. Participanții nu trebuie să se afle în același loc sau fus orar, iar tu poți să îți formulezi 

răspunsurile cu mai multă atenție. 

Poți folosi forumurile de discuții pentru următoarele activități: 

• Să colaborezi cu colegii și să interacționezi social. 

• Să adresezi întrebări despre teme, lecturi și conținutul cursului. 

• Să demonstrezi înțelegerea sau aplicarea materialului de curs. 

Accesarea unui forum de discuții 

Forumurile de discuții sunt spații online dedicate schimbului de idei despre conceptele din curs. Profesorul 

tău se poate aștepta să creezi propriile discuții și să participi la cele existente. De asemenea, contribuțiile tale 

pot fi evaluate. 

Profesorul poate crea forumuri de discuții în grup, pentru a discuta un subiect împreună cu alți colegi din curs. 

Pagina cu discuții va fi vizibilă în curs doar dacă profesorul a creat forumuri sau a permis studenților să inițieze 

altele noi. 

Dacă profesorul a stabilit termene limită pentru discuțiile notate, le poți accesa din pagina cu note (Grades), 

din calendar sau din pagina de activitate (Activity). 

 

Poți accesa toate discuțiile simultan din pagina Conținut curs (Course Content). Forumurile pot apărea și 

alături de alte materiale din cadrul paginii Conținut curs. 
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De fiecare dată când accesezi un forum de discuții, răspunsurile și comentariile noi sunt marcate cu „NOU” 

(NEW) pentru a evidenția activitatea apărută de la ultima ta autentificare pe platformă. Poți adăuga un răspuns, 

un comentariu sau chiar un comentariu la un comentariu. Comentariile sunt indentate față de răspunsuri. 

Poți folosi opțiunile din editor pentru a formata textul, a atașa fișiere și a încorpora materiale multimedia. Dacă 

folosești editorul pe un ecran mai mic, selectează butonul cu semnul plus pentru a vizualiza meniul de opțiuni.. 

Pentru a accesa bara de instrumente a editorului folosind tastatura, apasă ALT + F10. Pe Mac, apasă Fn + ALT 

+ F10. Folosește tastele săgeți pentru a selecta o opțiune, cum ar fi de exemplu o listă numerotată. 

Discuțiile sunt organizate în postări (Posts) și comentarii. Cu excepția cazului în care o discuție este postată 

anonim, numele autorului apare alături de fiecare postare. Poți selecta un participant la discuție pentru a filtra 

doar postările acestuia. 

 

 

Selectează „Publică” (Post) când ești gata să îți trimiți răspunsul. Pentru a ieși din editor fără a salva postarea, 

selectează „Anulează” (Cancel). 
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Urmărește o discuție 

Poți urmări o discuție pentru a primi notificări în pagina ta de Activitate (Activity) de fiecare dată când există 

activitate nouă din partea instructorilor sau a studenților într-o anumită discuție. Selectează Urmărește 

(Follow) pentru a urmări o discuție. 

 

 

Dacă nu mai dorești să primești notificări pentru o discuție, selectează Nu mai urmări (Unfollow). Poți, de 

asemenea, să efectuați un refresh a paginii pentru a vedea dacă au apărut actualizări ale discuției, selectând 

săgețile de lângă Urmărește (Follow) sau Nu mai urmări (Unfollow). 

Poți controla tipurile de notificări pe care le primești pentru discuțiile urmărite accesând Setări (Settings) în 

pagina ta de Activitate (Activity). 

Poți alege să primești sau nu notificări pentru: 

• Activitate legată de răspunsurile mele 

• Activitate legată de răspunsurile la care am replicat 

• Răspunsuri de la instructori 

• Răspunsuri pentru discuțiile urmărite 

• Răspunsuri la răspunsuri din discuțiile urmărite 

 

Publică mai întâi un răspuns 

Profesorul tău poate solicita să răspunzi la o discuție înainte de a putea vedea răspunsurile și comentariile 

celorlalți. Atunci când „postezi mai întâi”, nu ești influențat de opiniile colegilor tăi. Când accesezi acest tip 

de discuție, vei primi următorul mesaj: Publică un răspuns pentru a vedea activitatea din discuție. Încă nu 

poți vizualiza activitatea. Răspunsurile și comentariile vor apărea după ce publici un răspuns (Post a 

response to see discussion activity. You can't view discussion activity yet. Responses and replies appear when 

you post a response). 

Lista participanților nu va afișa numărul de răspunsuri și comentarii ale celorlalți până când nu postezi propriul 

tău răspuns. 

 

 

 


